

ОТЧЁТ

главы Заветильичевского сельсовета Алейского района Алтайского края о своей деятельности в 2018 году.

Уважаемые избиратели! В соответствии с Уставом муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края глава сельсовета, ежегодно обязан представлять отчет о своей деятельности и деятельности Собрании депутатов сельсовета перед населением территории села за прошедший год. По Уставу нашего муниципального образования глава сельсовета имеет право собрать конференцию граждан для доведения данной информации до граждан территории. Стало традицией:- с отчётом главы сельсовета населению предоставляются отчёты о своей деятельности за год Администрация Заветильичевского сельсовета, Совета Ветеранов, Женсовета, Административной комиссии, участкового уполномоченного села.

Согласно нормам Устава муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края избранный глава сельсовета является главой сельсовета и возглавляет представительный орган, являясь председателем Собрании депутатов. Начну с полномочия главы сельсовета в качестве председателя Собрании депутатов.

Деятельность Собрании депутатов сельсовета основывается на принципах законности, гласности, учета общественного мнения, соблюдения прав и свобод человека и гражданина, коллегиальности, ответственности перед населением, взаимодействия и сотрудничества в обеспечении жизнедеятельности территории.

У представительного и исполнительного органов власти сельсовета разные направления деятельности: первые принимают решения, вторые их исполняют, однако в целом, вся наша работа была направлена на стабилизацию общественных отношений, повышение жизненного уровня населения, его социальную защиту и поддержку, т. е. на обеспечение эффективной работы обоих органов власти и улучшение социально-экономической ситуации в селе. На реализацию этих задач в отчетном периоде был максимально нацелен весь широкий круг полномочий, определенных для органов местного самоуправления как федеральным, краевым, районным законодательством, так и Уставом сельсовета.

В течение года, все депутаты работали в своих избирательных округах.

Одно из моих полномочий – организация работы Собрании депутатов Заветильичевского сельсовета. Как председатель Собрании депутатов в соответствии с Уставом, осуществляю руководство и организацию его деятельности.

В 2018 году работа Собрания депутатов была направлена на своевременное и качественное нормотворческое обеспечение полномочий местного самоуправления, а значит и развитие их деятельности, направленной на развитие систем жизнеобеспечения и на защиту социальных прав жителей села. Заседания Собрания депутатов всегда проводились в соответствии с запланированной повесткой дня в назначенное время.

Говоря о деятельности Собрания депутатов, нельзя не затронуть и такой вопрос, как личное участие депутатов в заседаниях Собрания и их участие в обсуждении рассматриваемых вопросов. Большинство депутатов принимает активное участие в заседаниях, проявляют заинтересованность, принципиальность и ответственность при рассмотрении выносимых на обсуждение проблем.

Повестка дня заседаний Собрания депутатов формировалась из вопросов, включенных в план работы, а также неотложных вопросов, возникающих в ходе работы и необходимых для решения задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности нашей территории или требований Алейской межрайонной прокуратуры.

В 2018 году было созвано и проведено 8 заседаний Собрания депутатов, на которых в соответствии с компетенцией представительного органа депутатами рассмотрено 35 вопросов, по которым приняты соответствующие решения.

Основной задачей Собрания депутатов было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в уже существующую нормативно-правовую базу.

В 2018 году муниципальное образование Заветильичевский сельсовет жило и работало по Уставу, принятому Собранием депутатов 26 февраля 2015г.

По распоряжению главы сельсовета в феврале 2018 года была проведена конференция, на которой также как и сейчас отчитывались о своей работе как глава сельсовета, так и глава Администрации сельсовета и председатель Совета Ветеранов.

В 2018 году по распоряжению главы сельсовета было проведено три публичных слушания по вопросам:

- Исполнение бюджета за прошедший 2017 год
- рассмотрение Положения « О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края:
- о внесении изменений и дополнений в Устав МО Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края от 26.02.2015г
- о бюджете поселения на 2018 год;

- о государственной программе «Проект поддержки местных инициатив»

В течение 2018 года все депутаты седьмого созыва умело совмещали работу с новыми документами с активной работой с избирателями, проявляли личную инициативу в разрешении вопросов и проблем не только своего округа, но и всего села. Все депутаты активно участвовали в заседаниях Собраний депутатов, а также активно работали с нашими избирателями на округах. Депутаты села за последние годы постоянно контактируют с жителями своего округа, часто помогают решить их наболевшие проблемы. Вопросы благоустройства, пожарной безопасности, бродяжничества собак, скота и многие другие помогают решать Администрации села именно депутаты. Своим постоянным контролем и своим неравнодушием к решению проблем села, а также активной жизненной позицией часто помогают вовремя решить ту или иную возникающую проблему в жизни сельчан. В нашем депутатском корпусе работает депутат, который избирается жителями села уже в третий раз, - это Филиппова Наталья Васильевна, Она работала в третьем созыве, четвертом созыве и избрана депутатом седьмого созыва. Наталью Васильевну хочу особо поблагодарить за активное участие в работе Собраний депутатов. Все мы знаем, что в этом году наш сельсовет стал участником проекта «Поддержки местных инициатив» в нашем селе прошло знаковое событие, открытие нового памятника Воина погибшим в годы ВОВ. Наталья Васильевна приняла самое активное участие в этом проекте, Своим личным участием обеспечила денежный вклад от жителей нашего поселка. За многолетний активный и добросовестный труд в депутатском корпусе Заветильичевского сельсовета глава сельсовета и глава Администрации сельсовета ходатайствуют перед Собранием депутатов Алейского района о награждении Натальи Васильевны благодарственным письмом Алтайского краевого законодательного собрания.

Есть конечно и недоработки.

В 2018 году недостаточно активно работал женсовет, было проведено всего лишь одно заседание и недостаточно внимания со стороны женсовета уделялось проблемным семьям.

Административная комиссия также слабо работала. Хоть рейды и проводились и выписывались предписания, но за 2018 год административная комиссия не провела ни одного заседания, отсюда и проблемы с заросшими участками, с беспривязными собаками, бродячими животными.

Уважаемые избиратели. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, поэтому работа корпуса Собраний депутатов и Администрации сельсовета будет направлена на решение одной задачи-

сделать сельсовет лучшим, а жизнь на территории нашего муниципального образования интересной и комфортной.

